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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В Україні 21% затриманих за співпрацю з РФ у 2025 році були підлітками. Про це

пише Financial Times, посилаючись на українські спецслужби. 

Як зазначили співрозмовники видання, спецслужби ворога вербують молодь через Telegram,

TikTok, Discord, Facebook та онлайн-ігри. Вони пропонують гроші переважно у криптовалюті

за виконання різних завдань. 

За інформацією FT, спершу неповнолітніх використовували для збору даних, розклеювання

листівок та підпалів, проте пізніше деякі завдання стали небезпечнішими - від шпигунства за

військовими обʼєктами України до виготовлення та встановлення вибухівки. 

Зокрема журналісти розповіли про дві групи підлітків віком 15-16 років, яких було затримано

біля Харкова за фотографування українських комплексів ППО. Як зазначили в СБУ,

координати цілей вони отримували від ворожих кураторів через інтернет під виглядом участі

у "квесті". Пізніше РФ використовувала цю інформацію для атак по місту. 

Українські спецслужби зазначили, що наймолодшому, якого намагалася завербувати РФ до

диверсійної діяльності, було тільки 11 років. 

Financial Times додає, що практика вербування підлітків, яка спершу набула поширення в

Україні, тепер простежується й у Польщі, країнах Балтії, Нідерландах та Великій Британії.

Зокрема спецслужби Європи та Європол повідомляють, що втягування підлітків у диверсійну

діяльність є однією з нових загроз безпеці. 

Раніше The Telegraph писав, що сусідня з Британією країна стала "лазівкою" для російських

шпигунів. Відомо, що з моменту повномасштабного вторгнення Москви в Україну Ірландія

видала 14 000 віз росіянам - рівень схвалення становить 90 відсотків.

"Ірландія не має розвинених розвідувальних служб у порівнянні з Великою Британією. Велика

Британія побоюється, що Ірландія - це лазівка, оскільки люди приїжджають до Ірландії, а у

нас немає таких можливостей для стеження, як у Великій Британії", - висловився колишній

міністр у справах дітей в ірландському уряді та нинішній член Європейського парламенту від

Дубліна Баррі Ендрюс. 

Водночас Німеччина розкрила нову небезпечну тактику Кремля на своїй території. Депутат

Бундестагу від партії "Зелених" Марсель Еммеріх заявив, що зв’язки між російською

державою та організованою злочинністю становлять "серйозну загрозу безпеці Німеччини".
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